

衣橱必备单品

糖果色牛仔九分裤

近几年,糖果色的牛仔九分裤从来都是春秋两季必备的单品。无论从实用性还是时尚性来说,这样的单品都是极佳的。在工作时搭配上衬衫、西装,正式中不失活力。而在平时无论是搭配T-shirt或是卫衣都是非常实用的。而在鞋子的搭配上,用今年大热的尖头鞋来搭配则是最好不过的了。

长款牛仔衬衫

牛仔衬衫在每年春季的搭配中也是一件必不可少的百搭单品,今年的牛仔衬衫通过长度和剪裁来打造出满满的垂坠感,衬得女孩格外的柔美,惹人怜爱。再搭配上干净的白色长裙、浅色的低帮帆布鞋,就仿佛让人回到了虽不繁华但却简单、干净的年代。

高腰牛仔裙

这一年,无论是牛仔裤还是牛仔裙都融入了高腰的设计,无论是在秀场上,还是在达人街拍里,你都可以看到各式各样的高腰牛仔裙。然后搭配上透视感十足的白色衬衫,又或是你可以将平平无奇的白衬衫做一个系结处理,然后搭配上粗跟凉鞋和夸张的苍蝇镜,浓郁的复古气息中又掺杂着淡淡的文艺腔。

D'zzit 条纹牛仔衬衫



Earth music & ecology 草帽



Cath Kidston 帆布包



Ashish

Paul & Joe



Paul & Joe

Jeans 春日牛仔忙

当1847年第一条牛仔裤被发明之后,牛仔裤便成为了人们日常穿搭中必不可少的一件单品了。随着时间的推移,各种牛仔单品,给了我们越来越多的惊喜,它可以可爱、可以不羁,可以温柔,也可以刚烈,让越来越多的人离不开他。而这一季春天,又有哪些牛仔款式站在了时尚的风口浪尖?

文 | 何志为 图 | 资料



美妆达人

章静 Prolivon设计师

Dress expert

复古情愫和现代简约的化学作用

如果让我来描画2013春夏的潮流,我脑海里首先浮现的就是法国著名古典小说《La Rose du Desert (沙漠玫瑰)》。沙漠玫瑰是一种独一无二的玫瑰品种,是茫茫沙漠中顽强生存着的美丽灵魂。于是幻化在T台上,我看到了现代、舒适并且修身的剪裁却又不失女性柔美,素雅的裸色系贯穿始终,富有垂坠感的面料营造出流畅如水的线条,交叉剪裁营造的褶皱自然勾勒曲线。单侧垂褶、色彩与面料拼接等不对称元素设计让廓形充满变化的趣味。亮粉、粉橘等亮色伴随着镂空、精致立体花、手工订珠、荷叶边装饰营造的浪漫气息用流畅的线条、淡雅的色泽送上沁人心脾的清风,一如茫茫沙漠中那一抹鲜艳。

其实2013年的春夏各个品牌都在以轻盈的姿态上演一场由色彩、印花、面料、款式共同演绎的服装盛会,如Prolivon将色调、图案和剪裁的组合以全新的方式演绎时装休闲的底蕴。复古情愫与现代简约在Prolivon2013春夏系列发生了奇妙的化学作用,通过高贵宝石蓝、明艳粉橘色、柔美象牙白这些浪漫绚丽色彩呈现之后,散发的优雅成熟味道愈加动人,瑰丽之美更加让人翘首以盼。

